

你不知道的冬奥会

—4版

护工和娟:用心守护每位“亲人”

—2版

新春走基层

电子礼花引风尚 响声阵阵有“年味”

□ 本报记者 木二东



“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”在传统习俗中，在大年初一的零时，要在爆竹声中守岁。不过随着我省已经在全省禁止生产经营储存运输和燃放烟花爆竹，一种代替传统烟花爆竹的电子礼花受到了市民的青睐。

“为了响应政策，但又不想让年味变淡，我来到这里购买电子烟花，这个既环保又非常实用，爆出的彩色纸条，孩子们又非常喜

欢。”除夕那天，温先生在柳林县杨家港村电子遥控彩带礼花购买点买了些电子烟花，增加过年的喜庆氛围。

年后，在柳林县的各个电子礼花店，记者发现不少市民前来询价购买，电子礼花的价格从几十元到一二百元不等，外包装根据不同的场景设置不同的系列，各式各样的产品，满足了不同消费者的需求。据电子礼花店的店主介绍说，电子礼花是利用空气爆炸的原理，进而出现传统烟花爆竹燃放的效果，就连声音也是仿真的烟花爆竹燃放的声音，无论是生产、储存、运输，都比较安全，而且不会产生烟雾污染环境，一样能营造气氛。

“电子礼花和传统烟花相仿，色彩更加艳丽，移风易俗新风尚，阵阵响声真热闹。”不少市民表示，随着国家大力倡导移风易俗，越来越多的新风尚逐渐走进人们的生活，旧的传统习俗正逐渐被新观念新思想代替。电子礼花不但可以满足人们延续传统习俗的愿望，又能够与新型的环保安全相呼应。



电子礼花

电子礼花燃放



小酌怡情? 酒精就是这样让人衰老的!

—8版